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第I卷（选择题 共60分）

一．选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑.
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6. 已知f(x)的导函数
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第Ⅱ卷（非选择题  共90分）

二、填空题：(本大题共4小题，每小题5分，共20分).
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三．解答题：（本大题共5小题，满分共70分,解答应写出文字说明，证明过程或演算

    步骤）.

17．（本小题满分14分）
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  若函数f(x)＝ax3－bx＋4，当x＝2时，函数f(x)有极值－ eq \f(4,3).
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二．填空题：
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20.解： f′(x)＝3ax2－b.

     (1)由题意得eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(f′2＝12a－b＝0，,f2＝8a－2b＋4＝－\f(4,3)，))
         解得eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a＝\f(1,3)，,b＝4，))
      故所求函数的解析式为f(x)＝eq \f(1,3)x3－4x＋4.   ---------------------   4分
(2) 由(1)可得f′(x)＝x2－4＝(x－2)(x＋2)，令f′(x)＝0，得x＝2或x＝－2.

    当x变化时，f′(x)，f(x)的变化情况如下表：
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     因此，当x＝－2时，f(x)有极大值eq \f(28,3)，

     当x＝2时，f(x)有极小值－eq \f(4,3)，            -------------------------10分
    所以函数f(x)＝eq \f(1,3)x3－4x＋4的图象大致如图所示．
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   若f(x)＝k有3个不同的根，则直线y＝k与函数f(x)的图象有3个交点，

   所以－eq \f(4,3)<k<eq \f(28,3).                            -------------------------14分
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